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XjSzerkeszti a BelföldiFőszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapesti., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel,: 756-722 Telex: 224371

bel - 36 - 1987.08.04.

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi ott<5

fehér péter 
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szállítási részvénytársaság alakul

1987. augusztus 5. - gallakarbon néven szállítási 
részvénytársaságot hoz létre a budapest bank rt. és a tatabányai 
szénbányák vállalat, az uj részvénytársaság 210 millió forintos 
alaptőkével kezdi meg működését, részvényei szabadon forgathatók, az 
értékpapírok jegyzését augusztusban kezdik meg.

a budapest bank képviselői az mti munkatársának elmondották: a 
részvénytársaság szervezésének előzménye, hogy a tatabányai 
szénbányák vállalat - anyagi nehézségei miatt - úgy döntött, 
értékesíti szállítási üzemét, munkájára viszont továbbra is szüksége 
van, mivel ez az üzem látja el a bánya legfontosabb szállítási 
feladatait, ezért - a banki szakemberek tanácsára - döntöttek úgy, 
hogy részvénytársasági formában működtetik a továbbiakban az üzemet, 
a társaság fő részvényesei a budapest bank és a tatabányai 
szénbányák vállalat, amelyek az alaptőke 10, illetve 15 százalékának 
tulajdonosai, a többi részvényt bármely hazai jogi személy - 
vállalat, szövetkezet és más gazdálkodó szervezet - megvásárolhatja, 
a részvények értékesítéséből befolyó pénz egy részéből kifizetik a 
tatabányai szénbányáknak az üzem vételárát, s ugyanakkor jut a 
forgóeszközök finanszírozására és fejlesztésre, uj gépkocsik 
vásárlására is. a szállítási üzem 350 gépkocsival rendelkezik, s a 
jármüvek karbantartását, felújítását saját javitórészlege végzi.

a gallakarbon Legfontosabb megrendelője a tatabányai szénbányák 
lesz. kapacitásainak jobb kihasználására azonban más megrendelőktől 
is elfogad megbízásokat, az alapítók azzal számolnak, hogy az első
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további előnye, hogy a kedvezőbb formai kialakítás következtében 
kényelmesen kezelhető, a kiirt számok jobban olvashatók, s az ügvfél 
számára külön kijelző mutatja a súlyt és a tarifát, 
megteremtette a gyártás feltételeit, s fölkészült a, 
postaigazgatóságok igényelnek kielégítésére. Anti/ 

bi/il jf/lí/mz ie

050887 1846

pénzügyi évben 300-350 millió forintos árbevételre tesznek szert, 
ebből 60-70 milliós nyereséget képeznek, a részvények értékesítése 
nem okoz gondot, mivel az előzetes felmérések szerint várhatóan több 
volán vállalat vásárol az értékpapírokból, az uj szervezeti forma 
egyébként Lehetővé teszi, hogy a vállalat - jövedelmező 
tevékenységével - Lépést tartson az igények bővülésével, Később 
újabb részvényeket bocsásson ki teljesítőképességének fokozására.

az átszervezés érinti a szállítási üzem jelenlegi dolgozóit is. 
az alapítók megállapodása alapján az rt. az üzem 500 dolgozójának 
legalább háromnegyedét foglalkoztatja, akikre nem lesz szükség, azok 

tatabányai szénbányáknál kapnak munkalehetőséget, /mti/ 
pf/il jf/kö ie

050887 2322
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fokozza tőkés exportját a motim

1987. augusztus 5. - a cirkozit tipusu kádkőből már az év első 
felében annyit értékesített a mosonmagyaróvári timföld- és 
nükorundgyár a tőkés piacokon, mint tavaly egész évben, csaknem 400 
tonnányit szállítottak a nyugat-európai országokba ebből a speciális 
tűzálló anyagból, amelyet üvegolvasztó kádak bélésanyagául 
használnak, a cirkozit tipusu kádkövet az idén már kizárólag a 
nemrégiben elkészült kísérleti kádkőüzemben állítják elő. nem 
egyszerű beruházást, hanem komplex műszaki fejlesztést hajtottak 
végre, amelynek eredményeként javult a termék méretpontossága, 
korrózióállósága, az előbbi garancia arra, hogy az üvegolvasztó 
kádakban fugázó anyag nélkül egymás mellé illesztett kövek résein ne 
folyjon ki az üvegolvadék.

a kádkő egyedüli hazai gyártója a motim, amely a világtermelés 
3-4 százalékát állítja elő ebből a termékből, a kísérleti üzemben 
készülő cirkozit tipusu kádkő minőségével a külföldi vásárlók is 
elégedettek, ezt jelzi az eladások sikere, mig tavaly összesen 380 
tonnányit szállítottak Olaszországba, az nszk-ba és a 
skandináv-álLantokba, az idei szállítások mennyisége az év végéig 
várhatóan eléri a 800 tonnát, /mti/ 

mzs/kö st le
050887 1212

00.10
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elektronikus levélmérleg
1987/ augusztus 5. - három forgalmas fővárosi postahivatalban - 

a Krisztina, a ferenc és a józsef körúton, egyelőre még csak 
kísérletképpen - újfajta Levélmérlegek segítik a postások munkáját, 
az uj mikroprocesszoros mérleget a méréstechnikai fejlesztő vállalat 
/miki/ szakemberei alakították ki a magyar posta megbízásából.

jelenleg a hazai postahivatalokban többnyire korszerűtlen, nem 
kifejezetten a levélmérés céljára készült mérlegeket használnak, 
ezek a szerkezetek nem mérnek kellő pontossággal; 100 gramm fölött 
gyakrabban ,,hibáznak,,, olykor 10 grammnyi eltéréssel mutatják a 
küldemény súlyát, ráadásul a mutató helyzete is olyan, hogy 
leolvasása hibalehetőséget rejt magában, az elmúlt években a posta 
beszerzett mintegy 200 korszerű mérleget külföldről, és ezekből 
egy-egy jutott a nagyforgalmu postahivataloknak, ám ezzel korántsem 
oldódott meg a kérdés, ugyanis még Legalább kétezer olyan postai 
munkahely van az országban, ahol naponta többszáz Levelet kezelnek, 
s feltétlenül szükség Lenne pontos mérlegre.

a most kifejlesztett hazai mérlegnek számos előnye van. számmal 
Írja ki a mért súlyt és a kívánt szolgáltatásért fizetendő dijat, 
villámgyorsan dolgozik, s használatával megszűnnek a számolásból, 
leolvasásból adódó hibák, nagy pontossággal mér, ami különösen 
fontos a légi levelezésnél, hiszen ott grammonként változik a 
díjtétel, a gép feltünteti a különleges szolgáltatások dijait, Így 
mód van azok összevetésére, a megfelelőnek Ígérkező kiválasztására.

I

00.11
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gyártják a mirelit tököt és uborkasalátát

1987. augusztus 5. - megkezdődött a mirelit tök és uborkasaláta 
gyártása a győri hütőházban. a tököt egy Veszprém és két oyőr-sopron 
megyei termelőszövetkezet termeszti a feldolgozd Üzem számára, olvan 
együttműködést létesítettek a hütőházzál, hogy nemcsak megtermelik a 
tököt, hanem megtisztítják és gyalulják is. ez könnyebbség az 
üzemnek, a gazdaságok pedig többletbevételre tesznek szert, s szabad 
munkaerejüket is foglalkoztatják, a tervben 1200 tonna mirelit tök 
gyártása szerepel, ezt azonban minden bizonnyal túlteljesítik, 
a jullus végi és augusztus eleji esőzések kedvezően hatottak á 
termésre.

sb0004 4 150 mtibl004
élénkülő takarékszövetkezeti tevékenység

1987. augusztus 5. - a takarékszövetkezetek betétállománya az év 
első felében 4,5 százalékkal növekedett, és megközelítette a 43 
milliárd forintot, a tízféle betétfajta közül az ifjúságinak a 
gyarapodása a Legnagyobb, csaknem 60 százalékos, harmadával 
növekedett a takaréklevél-betét, s negyedével a gépkocsibefizetések 
száma, növekszik a lakástakarékosság! betétek értéke, 10 százalékkal 
haladja meg a tavalyi záróállományt.

a takarékosság révén több jutott kölcsönökre, junius végén 13,7 
milliárd forintos kölcsönt tartottak nyilván a ,,falusi bankok,, 
kirendeltségei, s ez 34-35 százalékkal haladta meg a január 1-3élt. 
a hitelek több mint felét fogyasztási cikkek vásárlására és a 
kistermelést bővítő beruházásokra költötték a takarékszövetkezetek 
tagjai, a kisvállalkozók hitelszámlája háromszorosára emelkedett, s 
harmadával a szolgáltatások fejlesztésére adott kölcsönök összege, 
egyre több falusi kisiparos és kiskereskedő igényli a 
takarékszövetkezetek szolgáltatásait foglalkozásuk fenntartásához, 
néhány an pedig az ipar kiváltásához vettek igénybe kölcsönt, 
építésre, lakóingat lan-vásárlásra is többen kértek kölcsönt, e 
hitelek állománya csaknem negyedével gyarapodott, a 
takarékszövetkezetek tavaly óta kölcsönt adhatnak a szervezett 
lakáscseréhez is, s ezt a lehetőséget már ezernél több ügyfelük 
vette igénybe.

-r*-»

mert

: ugyancsak elkezdték a mirelit uborkasaláta feldolgozását, ebből 
várhatóan mintegy 150 tonnát készítenek, többet mint az elmúlt három 
évben, /mtl/

cser/st/mz le
050887 0832

!

00.12
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ferencvárosi környezetvédők

1987. augusztus 5. - egy éve született az elhatározás a főváros 
lx. kerületében, hogy környezetvédelmi egyesületet alakítanak, a 
kezdeményezéshez hamarosan megkapták a kerületi tanács engedélyét, 
igy idén januártól már hivatalosan bejegyzett egyesületként 
hirdethettek meg környezetvédelmi akciókat, eddig 70 magánszemély, 
csaknem 40 vállalat, intézmény, 6 szocialista brigád, s egy 
vállalati klsz-szervezet kérte'felvételét a ferencvárosi 
környezetvédelmi egyesületbe.

a tevékenység során gyárlátogatást szerveztek az állatifehérje 
takarmányokat eltőállitó vállalat tököli üzemébe, a budapesti 
húsipari vállalathoz, a vízgazdálkodási tudományos kutató központba, 
a budapesti vegyiművekhez, s hamarosan felkeresik a labor 
műszeripari müvek budapesti gyárát és a budapest csokoládégyárat is. 
e találkozók jó alkalmat teremtenek a lakosság, valamint a" 
környezetet szennyező vállalatok szakembereinek véleménycseréjére, 
sokszor már azzal is csökkenthető a környezetbe jutó 
szennyezőanyagok mennyisége, a zaj, ha a”vállalati szakemberek, 
közvetlenül megismerve a lakosság panaszait, nagyobb figyelmet 
fordítanak a technológia betartására, a gyárlátogatásokon, a 
találkozókon a vállalatok környezetében Lakók bővebb ismereteket 
szerezhetnek a gazdasági egység adottságairól, Lehetőségeiről.

!

az elmúlt időszakban élénkült a takar ékszövet kéz etek keretében 
működő iskolai szövetkezeti csoportok tevékenysége is. a 105 
iskolaszövetkezet taglészáma meghaladta a 7500-at, betétállományuk 
pedig megközelíti a hárommillió forintot, e ,, ki sszövet kéz etek,, 
munkáját szeptembertől, az uj tanévtől tovább Lendíti, hogy a 
takarékszövetkezetek működési területén mindenütt bevezetik a 
perselyes takarékossági akciót, amikor is minden jelentkező gyerek 
hozzájut egy-egy műanyag perselyhez, /mtl/ 

fl/Li jf/kö le
050887 189800.11

I

I
I

!

-



a forma-1-as gt Lehetővé tette, hogy az ifjúsági és diákjegyeket 
- melyek három napra 600 forintba, vasárnapra pedia 300 forintba 
kerülnek - a sorkatonai szolgálatot teljesítő fiatalok is igénybe 
vehessék, a jogosultságot az egyenruhával lehet igazolni,, azok a 
gyerekek, akik még nem töltötték be tizenkettedik életévüket, és 
ifjúsági - vagyis állő helyre szőlő - jegyet vásároltak, helyet 
foglalhatnak a tribünön, ha szüleik oda váltottak jegyet maguknak, a 
verseny első két napján egyébként a 12 éven aluliak ingyen nézhetik 
meg az edzéseket a hat éven aluliakat 
engedik be, ám 0 t-Létuket - a zajárta 
rendezők, /mtl/ 

bl/kö/jf/mz le

mindhárom napon ingyen 
tt - nem tanácsolják a

OO/13 050387 !845

sb0008 4 180 mtibiOOS

parkgondozás kisvállalkozásban

1987. augusztus 5. - kisvállalkozásban a lakosság bevonásával 
oldják meg a parkok gondozását, a zöldterületek ápolását mohácson, a 
város zöldterületét felosztották harmincnégy szektorra és plakátok 
utján pályázatot hirdettek a gondozásukra, rendkívüli érdeklődést 
keltett a felhívás: négyszerannyian jelentkeztek, mint ahány 
személyre szükség volt. közülük választották ki a feladatra 
leginkább alkalmasnak Látszó embereket, előnyben részesítették a 
családi vállalkozásokat, mivel a több munkaerő - szülők, nagyszülők, 
gyerekek - biztosabb garanciát nyújt a vállalt feladatok 
tisztességes ellátására, az illetők annak rendje-módja szerint 
kiváltották a kertápolő kisiparos engedélyt, s a tanács 
adókedvezményt nyújt nekik.

minden parkgondozónak kijelölték a területét, s meghatározták, 
hogy mikor és milyen munkákat kell elvégeznie, a szükséges anyagról 
/növény, műtrágya, kavics stb./ a tanács gondoskodik, a 
kisvállalkozók közül többen beszerezték a munkájuk megkönnyítését 
szolgáló gépeket, például kistraktort, fünyirógepet. a szerződésben 
természetesen meghatározták a díjazás összegét Is, amit részletekben 
- az elvégzett munka arányában - utal ki a tanács, s az év végén 
teljes elszámolás történik, ezt az esztendőt kísérleti évnek 
szánják, de máris úgy Ítélik meg, hogy bevált a kezdeményezés, 
érdemes folytatni a jövőben.

mohács minden városrészében szemmel láthatóan ápoltabbak a 
parkok, mint bármikor előtte, s ez nemcsak a pénz miatt van Így. a 
vállalkozó polgárok presztízskérdést csinálnak abból, hogy az

bel " 7 - 1987.08.05.
1987.08.05.— 6 —bel

a programokkal a közterületek rendjének, tisztaságának 
megteremtésére, megőrzésére ösztönzik nemcsak az egyesületi tagokat, 
hanem a lakosságot is. az egyesülethez tartozók a közelmúltban több 
ezer cserjét, több száz fát telepítettek a helyi parkokba, az utak 
mellé, s felmérték a kerület úthálózatának állapotát, 
megállapításaikat pedig közölték a kerületi tanáccsal, az 
útfelújításoknál a tanács figyelembe veszi a környezetvédők 
javaslatait, jól halad az a részletes felmérésük is, amely a 
kerületi üzemek, szövetkezetek és kisiparosok tevékenységének 
környezetszennyező hatásait foglalja össze, az iskolákban 
környezetvédelmi vetélkedőket szerveztek, a Legjobb csapatok 
jutalomtáborozáson vehetnek részt.

az egyesület terve kiterjed arra is, hogy az m5-ös autópálya 
bevezető szakasza és a soroksári ut közötti üres, szeméttel 
telehcrdott területen egészségesebb, esztétikusabb körülményeket 
teremtsenek, egyelőre a szemét és a szennyezett talaj 
elszállításának lehetőségét, költségeit vizsgálják, a terület egy 
részéről - a gubacsi-szabadkai-hat ár ut határolta körzetről - 
készített videofilmét a napokban Levetítették a kerületi vállalatok 
képviselőinek, hogy Így is segítsék elnyerni támogatásukat e 
környezetsz építő, környezetvédő akcióhoz, /mtl/ 

dj/il bc/kö íe
050887 261400/12

sb0007 4 150 mtlb1007
újabb kedvezmények, több jegyárusító hely - forma-1
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sb0010 4 130 mtiblOIO
uj községi óvodák zabában

1987. augusztus 5. - bővítik, korszerűsítik az óvodai hálózatot 
zabában.' az idén hat községben nyílik meg uj gyermekintézmény, 
za laud vamokon és mihályfán, ahol még nincs óvoda, szeptember 1-jére 
egy-egy meglévő épületet alakítanak át a gyerekek számára, söjtőrön. 
nován és zatakaróson uj óvodát építenek, mert a mostaniak már 
zsúfoltak, nem felelnek meg a követelményeknek, a zalakarosl szintén 
a jövő hónap elejétől fogadja a kicsiket, a másik kettő pedig 
előreláthatólag az év végére készül el. semjénházán további 20-25 
gyermek foglalkoztatására alkalmas helyiségekkel bővítik a 
nemzetiségi óvodát, az uj épület átadására valószínű leg októberben 
kerül sor/

általuk gondozott szektor ne maradjon el a többitől, hiszen a 
lakosság tudja, ki a gazdája, figyeli és értékeli a munkáját, 
mindössze két esetben fordult elő, hogy a tanács nem volt 
megelégedve a munka minőségével, ezért szerződést bontott és másnak 
adta a parkot, az uj rendszer azzal az előnnyel is járt, hogy olyan 
területeket is bevontak a gondozásba, amelyekre korábban nem futotta 
erő. /mtl/

igő/oné/kö st le 
050887 1992

4

00/14

160 óvoda van, közülü 
tiénül növelni akarjá 

olyan településen Legyen ilyen intézmény, 
gyerek óvodai elhelyezését igénylik, /mtl/ 

tas/kné/kö st ie 
050887 0967

sb0009 4 150 mtib1009
több vezetékes viz érdnek

1987. augusztus 5. - érd és környéke vízellátásának javítására 
több mint 300 millió forintos beruházás munkálatain dolgoznak, 
jelenleg a duna menti vlzmütelep két 1500 köbméteres tárolóját 
betonozzák, már elkészült a csepel-szigetről a duna alatt átfutó 
csővezeték, közelebb ugyanis nem találtak újabb vízkészletet a város 
ellátásának bővítéshez.

az eredeti tervek úgy szóltak, hogy a jövő év első negyedének a 
végén indítják meg a vízszolgáltatást az uj vezetéken, a vízellátás 
szorító gondjai miatt azonban a városi tanács kétmillió forintot 
áldozott arra, hogy már hamarabb - a közeli hetekben - több vízhez 
jusson a település, ehhez ideiglenesen szivattyút kellett 
beállítani, amely a Csepelről érkező vizet továbbítja a városi 
vezetékbe, ily módon a városnak jelenleg jutó napi 14 ezer köbméter 
vízhez rövid időn belül további io ezer köbmétert kaphatnak, a 
vizmürendszer jövőre már átveheti az ideiglenes szivattyú szerepét, 
1990-ben pedig újabb 10 ezer köbméterrel bővül a kapacitás, ez már 
nemcsak a város, hanem a regionális rendszerbe tartozó környező 
települések - sóskút, pusztazámor, tárnok, törökbállnt, 
budaörsitörökugrató - vízellátását is számottevően javítja, 
kapacitás növekedésével mód nyílik az érdi vezetékes vízhálózat 
fejlesztésére, további 15 ezer lakos bekapcsolására is. /mtl/ 

kru/li st/mz le

050887 1370

számát

00.15

" e "

sb0011 4 170 mtiblOl1

savaria őszi fesztivál

1987/ augusztus 5. - az idén második alkalommal rendezik meg vas 
megyében szeptember 19-től október 12-ig a savaria őszi fesztivált, 
szombathelyen, kőszegen, sárváron, Körmenden, bükfürdőn és velemben, 
24 színhelyen 45 program várja az érdeklődőket.

a fesztivál szeptember 19-én szombathelyen, a ferences 
templomban a capella savaria barokk kamaraegyüttes hangversenyével 
kezdődik, ugyanezen a napon sárváron a nádasdy udvarban ,,Lant és 
kard,, címmel rendeznek zenés történelmi vársétát, szeptember 20-án 
kőszegen az irottkő szállóban kerül sor ránk! dezső zongoraestjére, 
21-én szombathelyen a bartók teremben a szombathelyi szimfonikus 
zenekar, 30-án sárváron a nádasdy vár dísztermében a Ljubljanai 
barokk trió ad hangversenyt, október 1-jén a zenei világnap 
alkalmából, a kassai filharmóniai zenekar, 2-án a benkő dixieland,
4- én a száz tagú budapesti cigányzenekar szerepel szombathelyen,
5- én pedig a jézus krisztus szupersztár című musicalt adja elő á 
rockszinház együttese, az október 12-1 záróhangverseny közreműködői 
magyar állami operaház szólistái, a bécsi staatsoper kórusa és a 
szombathelyi szimfonikus zenekar.
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bel - 11 - 1987.08.05.
1987.08.0510 -bel

az amazcnas do brasil vendégjátékához a budapest sportcsarnok 
arénájában négyszáz négyzetméteres színpadot építenek, és azt 
tükrökkel borítják, a nézőteret Is átalakítják, egy-egv előadást 
csaknem tízezren tekinthetnek meg. az együttes az elmúlt öt évben 
turnéi során csaknem félmillió kilométert utazott, csupán ebben az 
évben több mint 900 ezren Látták a műsorukat, várhatóan a budapest 
sportcsarnokban köszönthetik az Idei egymllliomodlk nézőjüket, /mtl/ 

sa/kö/km/mz le

050887 1571

a népművészeti műsorok közül kiemelkedik szeptember 19-én és 
2o-án vei emberi megrendezésre kerülő nemzetközi foklórnap, magyar, 
szlovén, stájer és burgenlandi néptáncegyüttesek bemutatójával, 
népművészeti vásárral, valamint a magyarországi délszláv együttesek 
folklór-fesztiválja szeptember 25-től 27-ig szombathelyen, 
szeptember 26-án és 27-án kőszegen nagyszabású szüreti karnevált 
rendeznek, október 3-án pedig szombathelyen tartják meg a 
borostyán kő gyermekfesztivált, a burgenlandi stájer, szlovén, bécsi 
és magyar gyermekegyüttesek és szólisták bemutatóját.

k- -

00.16

a programban számos kiállítás is szerepel, megrendezik többek 
között a szlovén vállalatok termékkiállítását, tárlat nyílik a 
rippl-rónai gyűjteményből, ágota marglt grafikusművész, értesl péter 
és bíró mlklós festőművész, valamint csavlek etelka kerámlkusmuvész 
munkáiból,' bemutatkoznak a szentendrei művészek és a 
nyugat™magyarországi népművészek is. /mtl/

Lér/dev/st/mz le 
050887 2120

sbooi3 4 130 mtibl013 /közönségszolgálat/
pályázati felhívás - oeni

1987V augusztus 5. - a siker titka a család címmel közös 
háztartásban élő családok /nagyszülők, szülők, gyerekek, közeli 
rokonok/ részére szórakoztató, játékos vetélkedőt hirdet az országos 
egészségnevelési intézet.

a vetélkedő főbb témakörei: a család szerepe a nevelésben, a 
gondozásban, az érzelmek kialakításában, az otthoni 
műn ka megosztásban, a pénzgazdálkodásban, az otthon megteremtésében, 
a szabadidő felhasználásában, a betegségek megelőzésében, az 
egészség megőrzésében.

a jelentkezés módja:

- az érdeklődők lezárt borítékban küldjék el a családi csapat
levelezőlap-méretű fényképét az oeni postacímére /a címzésen 
szerepeljen ,,a siker titka a család ' ‘

- a fénykép hátoldalára Írják fel az alábbi versidézet 
költőjének a nevét:

00Y15

sb0012 4 160 mtlbl012
budapesten vendégszerepei az amazonas do brasil

1987. augusztus 5. - budapesten vendégszerepei dél-amerika egyik 
legnagyobb revüegyüttese, az amazonas do brasil.

a félszáz tagú világjáró társulat a tervek szerint szeptember 
15-én érkezik hazánkba, és még aznap az előadás próbál is 
megkezdődnek a fellépés színhelyén, a budapest sportcsarnokban, 
ittlétük alatt összesen kilenc előadást tartanak, az amazonas do 
brasil énekesei és táncosai szinte a világ valamennyi 
revü színházában felléptek, mindenütt táblás házak előtt, első 
alkalom, hogy más környezetben, egy sportcsarnokban szórakoztat ák 
majd a Közönséget, a monstre revü előkészületei már hónapokkal 
ezelőtt megkezdődtek, hiszen hazánkban - mivel revü színházunk nincs 
- a közönség évtizedek óta nem találkozhatott ezzel a világszerte 
népszerű és kedvelt műfajjal, az egyik Legnagyobb feladat a fény- és 
hangtechnikai berendezések átalakítása, ügy, hogy azok a revü 
műfajának teljes mértékben megfeleljenek, nem érdektelen a világhírű 
dél-amerikai revü kosztüm- és ruhatára sem, értéke több mint 
egymillió dollár.

jelige/; i9 9

anyám szájából édes volt az étel, 
apám szájából szép volt az igaz'

9 9

•99

- ugyancsak a kép hátoldalán tüntessék fel a család pontos 
elmét, a megye megjelölésével, s ugyanoda ragasszák fel az országos 
egeszségnevelésl intézet valamelyik kiadványából kivágott emblémát.

a pályázatokat szeptember 7-ig Lehet beküldeni.

&

*



a jelentkezők közül megyénként és 
olással jut a kvizszerü, k 
pdöntőt közvetíti a magyar 9magyar televízió.

a legsikeresebb öt család 200 ezer, 150 ezer, 100 ezer, 50 ezer, 
illetve 25 ezer forintos pénzjutalomban részesül, /mti/

sa bc/kö ie
00."16 050887 1525

sb00l4 4 130 mtibl0l4 /közönségszolgálat/ 

drog-ambulancia

1987." augusztus 5. - drog-ambulancia kezdte meg működését 
budapesten, a xill. kerület klapka utca 17-19. szám alatt, az 
országban ez a harmadik ilyen ambuláns tanácsadó és kezelői központ, 
amely terápiás kérdésekben telefonon is ad tanácsokat a 207-741-es 
számon." a segítségre szorulók minden délelőtt 8-tól 12 óráig, hétfőn 
és szerdán pedig 18 óráig kereshetik fel a tanácsadót.

továbbra is működik az alkoholizmus elleni állami bizottság 
drogtelefonja minden kedden 13-tól 17 óráig, ezenkívül éjjel és 
nappal üzenetrögzítőn keresztül Lehet feltenni kérdéseket, s ezekre 
az érdeklődők a következő nap kapnak választ, /mti/ 9

sa/bc/mz le
00.17 050887 0674

bel - 12 - 1987.08.05.
bel — 13 — 1987.08.05.

sbooi5 1 160 mtlbl0l5 /gyorshír!!!/ 
gitárfesztivál esztergomiban

1987. augusztus 5. - szerdán ünnepélyesen megnyitották az 
esztergomi városi művelődési központban a vili. nemzetközi 
gitárfesztivált. 1973 óta találkoznak itt kétévenként a gitárzene 
különböző irányzatainak képviselői, a mostani kéthetes kurzusra 27 
országból csaknem 400 zenész és tanár, köztük világhírű mesterek és 
zeneszerzők érkeztek, a fesztivál idején rendezik meg a világhírű 
brazil zeneszerző születésének centenáriuma alkalmából a nemzetközi 
villa-lobos versenyt, amelynek résztvevői a szerző müveivel lépnek a 
zsűri elé. szakmai tanácskozások, szemináriumok, mesterkurzusok 
tarkítják a fesztivál programját, a vendégművészek 10 koncertet 
adnak észtergomban és fellépnek budapesten, valamint több vidéki 
városban, a zárókoncert színhelye augusztus 18-án az esztergomi 
bazilikában Lesz 150 tagú gitárzenekar szereplésével, /mti/ 

ráb/wné/gw olt 
09.33 050887 0895

sb0016 4 160 mtibl0l6 /gyorshír!/

magyar könyvtárosok egyesületének vándorgyűlése

1987. augusztus 5. - a magyar könyvtárosok egyesületének 
vándorgyűlése szerdán nyílt meg Szolnokon, a háromnapos rendezvényen 
hétszázötven hazai könyvtáros, továbbá Csehszlovákia, ausztrla, 
nszk, hollandia, és norvégia könyvtár ügyekkel foglalkozó 
szakemberei vesznek részt, a vándorgyűlés témája a könyvtárak 
szerepe az információ közvetítésben, a társadalmi igények és az 
információs szolgáltatások fejlesztési Lehetőségei, módszerei, az 
első napon rendhagyó módon előkonferenciát tartanak a technika 
házában, ezen a meghívott külföldi vendégek beszámolnak a könyvtárak 
hagyományőrző szerepéről, az egyetemi könyvtárak szolgáltatásairól, 
uj módszereiről, a magyar irodalom jelenlétéről Szlovákia 
közművelődési könyvtáraiban, a hangoskönyvtárak megszervezésének a 
tapasztalatairól, /mti/ 

end/gw olt

.

10.06 050887 0862
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- a vidám színpad «, good bye c 
elmaradt augusztus 4-án, kedden 
augusztus 6-án, csütörtökön est 
ugyanott, /mti/

, című 

9 órai

1987, augusztus 5, 
előadása az eső miatt 
udvarban, az előadást 
kezdettel tartják meg 

s l/f r/g w ott
050887 0291

9

10.24

bel - 14 - 1987.08.05.

sb0017 4 150 mtlb1017
magyar-ausztrál megbeszélések

1987. augusztus 5. - marjai József minisztereinök-helyettes 
meghívására szerdán hazánkba érkezett brian burke, nyugat-ausztrália 
miniszterelnöke david parker ásvány- és energiaügyi, Julián grill 
mezőgazdasági miniszternek, és John horgannak, a nyugat-ausztrál 
fejlesztési szövetség elnökének társaságában. Látogatásuk célja a 
magyar-nyugat-ausztrál gazdasági együttműködés lehetőségeinek 
feltárása, brian burke és a kíséretében Levő szakemberek 
tárgyalásokat folytatnak kapolyi László ipari miniszterrel az Ipari 
kapcsolatok fejlesztéséről, és látogatást tesznek ipari 
létesítményekben, /mti/ 

il/sr/gw ott
050887 065010.22

sbooi8 4 130 mtibl018 /közönségszolgálat/ 

good bye Charlie a hild-udvarban

sbooi9 1 130 mtlbi0l9 /gyorshír!/

együttélés a nukleáris kor problémáival - konferencia

1987. augusztus 5. - a hirosima és a nagaszakl elleni 
atomtámadás 42. évfordulójához kapcsolódva előadói konferencia 
kezdődött szerdán délelőtt ,,együttélés a nukleáris kor 
problémáival,, címmel az országos béketanács tudományos és 
kulturális bizottsága rendezésében a magyar tudományos akadémia 

. székházában.

BBHyBMBMÉlliiiiilWfi»*tiií'i>ii/iiillii>iMi<i,iifr'iiiifi<ffi'i'iiaii níi.'it mima

bel 15 - 1987.08.05.

a tanácskozás célja, hogy uj megközelítésekkel és szemlélettel 
járuljon hozzá egy olyan hatékony érvrendszer kialakításához, 
amelyet a békemozgalom a hazai és a nemzetközi munkájában egyaránt 
alkalmazhat, s ezáltal a közgondolkodás megújítását, a tudomány és a 
kultúra különböző területei közötti együttműködést is elősegítheti, 
az egész napos eszmecserén - amelyet szentágothai János akadémikus, 
az országos béketanács elnökségének tagja, az obt tudományos és 
kulturális bizottságának elnöke nyitott meg - több neves szakember, 
közéleti személyiség vesz részt, /mti/ 

na/l l/f r/gw olt 
10.29 050887 0967

sb0020 4 160 mtib1020

bozóky mária tárlata

1987. augusztus 5. - bozóky mária festőművész munkáiból 
nyitottak kiállítást szerdán keszthelyen, a festetics-kastélyban. a 
kollekcióban helyet kapott képek kifejezetten erre az alkalomra 
készültek, az akvaréII- és quache-kompoziciók tulajdonképpen 
Illusztrációk; felidézik gróf festetlcs györgy alakját, és a 
balaton-part zalai városában általa alapított mezőgazdasági 
főiskola, a georglkon, illetve a szintén a nevéhez fűződő 
helikon-ünnepségek történetének nevezetes eseményeit.

bozóky mária keszthelyi tárlata a hónap végéig tart nyitva, 
/mti/

tas/kné, ká/gw 
10.32 050887 0603

i
Q
L-
»

H
-m

S- 
<0 4~(D

 ̂
3-



sb0021 4 130 mtib1021

megnyílt a georgikon nyári egyetem

1987. augusztus 5. - ünnepélyes keretek között nyitott kaput 
szerdán keszthelyen a georgikon nyári egyetem, a hagyományosnak 
számitő rendezvény névadója, a georgikon, a helyi agrártudományi 
egyetem őse, eurőpa első mezőgazdasági főiskolája, a festetics 
györgy által 190 éve, 1797-ben alapított intézmény emlékére 
létrehozott nyári egyetem hallgatóinak többsége mezőgazdász, ezúttal 
százhuszan érkeztek ausztriáből, dániából, görögországból, az 
ndk-ból és az nszk-ból, hogy a magyar agrárgazdaság eredményeivel 
ismerkedjenek.

az augusztus 14-ig tartó kurzus központi témája a 
takarmánygabona termelése és felhasználása, egyebek mellett a 
kukorica és az árpafélék termesztésének agrotechnikai, 
talajerőgazdálkodási, biológiai kérdéseiről hangzik el előadás, s 
foglalkoznak a takarmánygabona tárolásának, tartósításának 
feldolgozásának korszerű módszereivel, illetve felhasználá ának 
további tehetőségeivel is. a résztvevők látogatást tesznek 
mezőgazdasági üzemekben, s megismerkednek a keszthelyi 
agrártudományi egyetem kísérleti telepén folyó kutató-termelő 
munkával.

a hallgatók kikapcsolódását fakultatív programok és hajó-, 
illetve autőbuszkirándulások szolgálják, /mti/

tas/kné,ká/gw olt 
050887 125310.34

bel - 17 -

S00023 4 180 mtlb1024

a vas megyei tanács vb ülése - egészségügy

1987. augusztus 5. - a járőbetegellátás helyzetéről tárgyaltak 
szerdán szombathelyen a vas megyei tanács vb. ülésén, többek között 
megállapították, hogy az egészségügyi szolgálatok munkája az elmúlt 
években hatékonyabbá vált a rendelők műszerezettségének 
fejlesztésével, a megye városaiban befejeződött, a nagyközségekben 
pedig megkezdődött a körzeti gyermekorvosi szolgálat kiépítése, a 
gyermekorvosi körzetek száma jelenleg 38, elmúlt évi vizsgálataik 
száma több mint 205 ezer volt.

a körzeti egészségügyi szolgálatit 128 általános és üzemi 
orvosi körzetben Látják el. az egy körzetre jutó lakosok száma 
2.200. ez kevesebb az országos átlagnál, a körzetek személyi 
ellátottsága jó .

a szakorvosi rendelések feltételei is javultak, korszerű 
körülmények közé kerültek a körmendi, a celldömölki és a kőszegi 
szakrendelések, a szakorvosi járőbetegellátás megyei hálózata a 
nagyobb szakmákban - belgyógyászat, sebészet,
szülészet-nőgyógyászat, gyermekgyógyászat - kialakult, néhány kisebb 
szakmában utánpótlás hiányában hosszabb távon sem várható azonban 
megoldás, helyenként a rendelőintézetek bizonyos napokon és 
napszakokban rendkívül zsúfoltak.

a tanácskozáson felhívták a figyelmet arra, hogy javítani kell a 
körzeti orvosok szakmai irányításának színvonalát, hatékonyabbá kell 
tenni a gondozási tevékenységet, ki kell dolgozni a lakossági 
szűrővizsgálatok rendjét, /mti/

lér/devjká/gw olt 
11.'12 050887 1468i

sb0022 4 160 mtlb1022
szarvasi táncosok belgiumiban

1987. augusztus 5.- szerdán belgiumba utazott a szarvasi 
tessedik táncegyüttes, a negyvenöt néptáncos és zenész részt vesz a 
westerlo városban rendezendő nemzetközi népművészeti találkozón, a 
szarvasiak a tíznapos vendégszereplésen öt alkalommal Lépnek 
közönség elé önálló műsorukkal, amely a magyar és a hazai 
nemzetiségi néptáncokból ad Ízelítőt, /mti/ 

nos/hné,ká/gw olt 
050887 041610.48

1987.08.05^bel — 16 —
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SD0024 4 130 mtib1025
cimea-delegáció magyaronszágon

1987. augusztus 5. - szerdán megkezdte programját a gyermek- és 
serdülőkori mozgalmak nemzetközi bizottságának /cimea/ delegációja, 
amely a magyar úttörők szövetsége vendégeként érkezett hazánkba, 
afrikéban kezdődött és számos európai államot érintő körútja során

a küldöttség tagjai az afrikai nemzeti kongresszus és a namibiai 
svvapo gyermek- és ifjúsági szervezeteinek képviselői, szolidaritási 
kőrútjukon ismerkednek az európai országok gyermekszervezeteinek és 
úttörőmozgalmainak tevékenységével és beszámolókat tartanak az 
afrikéban élő gyerekek helyzetéről.

a cimea-delegáció tagjai több úttörőtáborba is ellátogatnak, és 
részt vesznek zánkán a nemzetközi tábor rendezvényein, /mti/

si fr/kö olt
050887 076011734

sb0025 1 180 mtibi026 /gyorshír!/

bkv sajtótájékoztató a forma-1 verseny tömegközlekedéséről

1987. augusztus 5. - a budapesti közlekedési vállalat 
hungaroring jelzéssel autóbusz expressz járatokat és rendkívüli hév 
gyorsvonatokat indít az augusztus 7-8-9-1 forma-1 világbajnokság 
második magyar nagydíj rendezvényeire - tájékoztatták az újságírókat 
kedden délelőtt a vállalat illetékesei.

bíró Lajos forgalmi és kereskedelmi vezérigazgató-helyettes 
egyebek között elmondta: az autóbuszok az árpád híd pesti hídfő és 
mogyoród között közlekednek majd, pénteken 5, szombaton 3, vasárnap 
pedig 2 perces menet sűrűséggel, á hév-szer el vények az őrs vezér 
térről indulnak, az első edzésnapon délelőtt 30, délután 20, 
második edzésnapon és a versenynapon pedig 15 percenként.

az autóbuszokon és a hév-járatokon a napijegy ára 40 forint.
se/gw km/kö olt

050887 0843

a

/mti/

11.53

bel 18 - 1987.08.05.
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bel - 19 - 1987.08.05.

sb0026 4 130 mtlbl027
áradás a zalai folyókon

i !98/. augusztus 5. - hétfő óta szinte folyamatosan szakad az eső 
zala megyében, a legtöbb csapadék Zalaegerszeg térségében hullott* 
mennyisége szerda reggelig megközelítette a 150 millimétert, emiatt 
a zala folyó kilépett medréből, a legkritikusabb helyzet salomvár
kwígk'krttSwLVílkSkSt fs kl'kluett ksítsztetrli^meít “ ^ 
lakásukban már térdig ért a viz. a veszély csökkentése érdekében 
hajnalban átvágták a faluba vezető bekötőutat, ugyanis csak iqy 
tudták elvezetni a felgyülemlett vizet.

a kerka szintén alaposan megduzzadt, sőt szentgyörgyvölgynél és 
kerkakutasnál már be is tört a településekre, a védelmi munkát 
mindkét helyen megkezdték, a gyöngyös nevű patak karmacs közelében 
okoz gondot: 200 méter hosszúságban átfolyik a keszthely és Sümeg 
közötti utón, s emiatt azon csak tehergépkocsik és autóbuszok 
közlekedhetnek, a zalai utak jelentős része egyébként 
hosszabb-rövidebb szakaszokon csak félpálya szélességben járhatók, 
mert viz és iszap borítja őket.

mivel az eső továbbra is esik, a megyei tanács megalakult 
árvízvédelmi csoportjának irányításával a veszélyeztetett 
területeken hozzáláttak a védelmi munkák megszervezéséhez, /mti/ 

tas/kné ká/kö olt '
11.56 050887 1284

sb0027 4 160 mtib1028

nemzetközi gitárfesztivál esztergomban
*..
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sb0029 4 130 mtlb1030

üdvözlő távirat /Bolivia/

: a zenei program középpontjában ezúttal heitor villa-lobos, 
brazil zeneszerző alkotásai állnak, születésének 100. évfordulója 
alkalmából, a művész darabjai szinte a fesztivál minden 
hangversenyének repertoárjában szerepelnek, alkotásainak 
bemutatására verseny jellegű seregszemlét is tartanak; nemzetközi 
zsűri előtt szólaltatják meg a gitárművészek a világhírű brazil 
zeneszerző müveit, a fesztivál szervezői egy másik versenyt is 
meghirdettek, bartók zongorára irt mikrokozmoszának mintájára 
,.gitár mikrokozmosz,, címmel, erre a pályázatra 90 mű érkezett a 
világ minden tájáról, ezekből farkas ferenc kossuth-dijas zeneszerző 
elnökletével az előzsüri 20 szerzeményt engedett a döntőbe, 
esztergomban már nemzetközi zsűri bírálja el ezeket a gitárdarabokat 
és augusztus 16-án hirdetnek eredményt, a legjobbnak Ítélt 
szerzemények kiadására a zeneműkiadó vállalkozott.

szakmai tanácskozások, szemináriumok és világhírű művészek által 
vezetett mesterkurzusok gazdagítják a fesztivál programját, a 
nemzetközi gitárkonferencián a gitárpedagógia és a koncertélet 
időszerű kérdéseit vitatják meg. a meghívott vendégművészek 10 
koncertet adnak esztergomban és fellépnek több vidéki városban, 
budapesten, a kongresszusi központban augusztus 8-án 
hangversenyeznek, a zárókoncert színhelye augusztus 18-án az 
esztergomi bazilika lesz, ahol elhangzik az esztergomi békeoratórium 
is, amelyet 14 ország 14 zeneszerzője komponált a fesztivál 
rendezőinek a felkérésére, e mű ősbemutatóján jelen Lesznek a 
szerzők is. /mti/

ráb/wné,ká/kö olt 
12.02 050887 2345

:s
I

1987. augusztus 5. - németh károly, az elnöki tanács elnöke 
bolivia nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte victor paz 
estenssoro köztársasági elnököt, /mti/ 

gw km/kö pr
14.00 050887 0217

sb0030 4 150 mtlbl031 /közönségszolgálat/ 
időjárás-jelentés /l, rész/

1987. augusztus 5. - á központi meteorológiai intézet jelenti: 
lassan csökken a felhőzet.

a földközi-tenger környékén igazi nyári meleg van. arrafelé sok 
helyen 30-35 fokig emelkedik a hőmérséklet, ugyanakkor kontinensünk 
nagy részén hűvös az idő. továbbra is hatalmas ciklon helyezkedik el 
észak-európa fölött, s gyakran felhős, esős, változékony az 
időjárás, a hűvös leghullámok nyugat- és közép-európán át a 
balkán-félsziget felé haladnak.

magyarországot kedden érte el a hűvös légtömeg, a hidegfront 
széles felhőzete napközben lassan beborította az egész országot, de 
a déli határvidéken még 6-9 órát sütött a nap. az egész országban 
esett az eső és többfelé zivatarok alakultak ki. a szerda reggel 7 
óráig lehullott csapadék mennyisége 24 óra alatt igen jelentős volt, 
a tiszántul északi felén és a bükkben hullott a legkevesebb 1-9 
milliméter, másutt általában 15-20 milliméter, a dunántul nagy 
részén annál is jóval több, 30-50 milliméter, helyenként 60-70 
milliméter, a legtöbb esőt, 86 millimétert Zalaegerszegről 
jelentették, egyébként a 60 milliméternél nagyobb csapadék a havi 
átlagos mennyiségnek felel meg.

a hőmérséklet

— • —

SÖ0028 4 150 mtlb1029

nyári lehalászás a hortobágyon

1987. augusztus 5. - megkezdődött a nyári lehalászás a 
hortobágyi halgazdaság csécsi halastaván, a 60 hektárnyi tóból a hét 
végéig háromszáz öt ven mázsa jó minőségű halat, főként pontyot fognak 
ki a halászok, a jövő héten a csécsihez hasonló nagyságú bivalyhalmi 
tavon kezdődik meg a munka.

a halastavakon az igazi ,,betakarítás 
augusztus 20. után kezdődik, /mti/ 

tár/éva,ká/kö olt 
050887 0454

cucsértéke kedden általában 17 és 24 fok között 
volt, de a déli határvidéken 25,27 fokot mértek, szerdán éjszaka 
10-16 fokig csökkent a hőmérséklet, délelőtt borult idő volt, az 
északnyugati, északi megyéket kivéve esett az eső. a hőmérséklet 11 
órakor 11 és 16 fok között volt. a b a taton vizének hőmérséklete 
siófoknál 19 fok volt.

Budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 16,9 
fok, volt, a sokéves átlagnál 5,2 fokkal kevesebb.

az őszi lehalászás*99
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sb0034 4 150 mtlb1035 
virágzik a rizs
1987. augusztus 5. - kivirágoztak a rizstáb Iák az ország egyik 

Legnagyobb rizstermelő térségében,, a békés megyei kör stájon, ahol 
ebben az évben a termelőszövetkezetek mintegy 3000 he táron termelik 

vizigabonát. a tavalyihoz képest a növény fejlődése jő egy héttel 
elmaradt, ami elsősorban a kései vetés, illetve a hűvös májusi 
időjárás következménye, a növény fejlődésének ebben az időszakában 
ismét döntő szerepe van az időjárásnak: a megtermékenyüléshez, a 
tökéletes beporzáshoz a mostaninál valamivel melegebb időre volna 
szükség, a vetések egyébként igen kedvező képet mutatnak, s a 
szakemberek szerint - ha az Időjárás egy kicsit is kegyes lesz - 
idén is a tavalyihoz hasonló jó hozamokat adhat a rizs. /mtl/ 

nos/hné, ká/il pr 
050887 0767

a

az

14.23

sb0035 4 160 mtlb1036
amatőr képzőművészek tábora

1987. augusztus 5. = húsz amatőr képző- és iparművész 
részvételével szerdán művésztelep nyílt a nőgrád megyei 
mátraalmáson, ásztai csaba és antal andrás iparművész, valamint híbő 
tamás grafikusművész irányításával, a fiatal alkotóknak - akik közül 
öt a szomszédos Szlovákiából érekezett ~ minden szükséges technikai 
eszköz a rendelkezésükre áll. a mátraalmáson készült müvek 
legjavából a táborozás befejeztével Salgótarjánban kiállítást 
rendeznek.

az amatőr képzőművészetnek sok évtizedes múltja, hagyománya van 
nógrád megyében, salgótarjáni, balassagyarmati művészeti 
szabadisko Iákból, képzőművész éti stúdiókból több mai festő, 
szobrász, iparművész kiválóságunk indult el pályafutásán, á nyári 
tábort most első alkalommal fogadta be a salgótarjáni nemzetközi 
grafikai művésztelep . • - : mátraalmásl otthona, /mtl/ 

csiz/má.ká/il pr 
050887 088214.25

1987.08.05.- 24 -bel
bet - 25 - 1987.08.05.

sb0036 4 130 mtlb1037
kitüntetés /babies antal/

1987. augusztus 5. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. 
babies antal akadémikusnak, az egészségügyi dolgozók szakszervezete 
tiszteletbeli elnökének 85. születésnapja alkalmából a magyar 
népköztársaság aranykoszőrűval díszített csillagrendjét adományozta, 
a kitüntetést szerdán adta át dr. fűzi István, az egészségügyi 
dolgozók szakszervezetének főtitkára, /mtl/ 

gg sr/li pr
14.40 050887 0422

" e ”

sb0037 4 160 mtlbl038

könvytárosok országos vándorgyűlése Szolnokon
1987. augusztus 5. - a magyar könyvtárosok egyesületének 

tizenkilencedik vándorgyűlése szerdán kezdte meg munkáját Szolnokon, 
a háromnapos rendezvényen hétszázötven hazai könyvtáros és öt ország 
- ausztria, Csehszlovákia, hollandié, az nszk és norvégia - 
könyvtárügyekkel foglalkozó szakemberei vesznek részt, a 
vándorgyűlés központi témája a könyvtárak szerepe az információk 
közvetítésében.

a vándorgyűlés első napján előkonferenciát tartottak a technika 
házában, a meghívott külföldi vendégek Ismertették tapasztalataikat 
a könyvtárak működéséről, a könyvtári szolgáltatásokról, a 
számítógépes információs rendszer Lehetőségeiről, a hangoskönyvtárak 
jövőjéről, s a magyar nemezetlség Lakta szlovákiai települések 
közművelődési könyvtárainak tevékenységéről.

csütörtökön plenáris üléssel folytatódik a program, pusztai 
ferenc művelődési miniszterhelyettes mond bevezetőt, majd vámos 
tibor akadémikus és hoffmannIstvánná egyetemi tanár tart előadást. a 
résztvevők ezt kővetően négy szekcióban tárgyalják meg a 
vándorgyűlés anyagát, majd szakmai tanulmányúton vesznek részt a 
megyében, /mti/

end/end,ká ti pr 
14.42 050887 1181
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bet - 27 - 1987.08.05.
1987.08.05.— 26 ”bet

sb0040 4 130 mtlb1042

bkv sajtótájékoztató a forma-1 verseny tömegközlekedéséről

1987. augusztus 5. - a budapesti közlekedési vállalat több mint 
80 autóbusz és egy tucatnál is több hév-szerelvény segítségével 
gondoskodik az augusztus 7-8-9-i forma-1 világbajnokság magyar 
nagydij rendezvényeinek zavartalan megközelítéséről - hangzott el 
kedden a vállalat sajtótájékoztatóján.

bíró Lajos forgalmi és kereskedelmi vezérigazgató-helyettes 
egyebek között elmondta: az árpád híd pesti hídfőjétől, a 32-es 
autóbusz végállomásától hungaroring jelzésű expressz autóbuszjárat 
közlekedik mogyoródra, a kocsik - az igényektől függően - percenként 
indulnak, ez óránként mintegy 7000 utas elszállítását teszi 
Lehetővé, a buszok pénteken és szombaton mogyoród felé 7.30 és 18.00 
óra között, mogyoródról budapest irányában 8.30-tól 19.00 óráig 
járnak, vasárnap pedig 7.00 és 19.00 illetve 8.00 és 20.00 között 
közlekednek, a bkv különjáratokkal gondoskodik azoknak az 
elszállításáról, akik a hivatalos menetrendnél korábban akarnak 
kimenni, vagy pedig később szeretnének bejönni a hungaroring 
területéről,

a gödöllői hév-vonalon az Örs vezér tere és mogyoród között 
rendkívüli gyorsvonatok járnak, ezek a szerelvények a végállomásokon 
kívül csak a hungaroring magállóhelynél állnak meg. az első 
edzésnapon a versenypálya irányába 8.20 és 13.20, mogyoród felöl 
14.54 és 19.14 óra között, délelőtt 30, délután pedig 20 percenként 
közlekednek a vonatok, a második edzésnapon az első szerelvény az 
őrs vezér teréről 7.14, mogyoródról 7.40 órákkor indul, míg az 
utolsó kocsik indulási ideje 18.24 illetve 19.00 óra. a verseny 
napján a hungarorlnghez 7.14-től 18.50-lg, visszafelé pedig 7.40 és 
19.50 óra között járnak a szerelvények, a vonatok szombaton és 
vasárnap 15 percenként indulnak, á hév-szerelvények óránként mintegy 
14 ezer utast tudnak elszállítani.

sb0038 4 180 mtib1039
tanácskozás a burgonya védelméről
1987. augusztus 5. - az utóbbi években mind ellenállóbbak a 

vegyszerekkel szemben a burgonyát támadó növényi és állati kártevők, 
néhány korábban használatos szerhez annyira hozzászoktak, hogy azok 
egyszerűen ártalmatlanok számukra, a növényvédő szakemberek ezért 
rendszeresen szerveznek tanácskozásokat az ország különböző részein, 
amelyeken a burgonyatermelő nagyüzemek képviselőit tájékoztatják a 

védekezés módozatairól, a Legújabb, hatásos növényvédőkorszerű 
szerek használatáról.

szerdán nagyatádon, a helyőrségi művelődési otthonban 
dél-dunántuLl szakemberek részvételével tartottak tanácskozást e 
témakörben, négy előadás hangzott el, s több u] vegyszert mutattak 
be. ezek egyike a dlmllln 25 wp jelű környezetbarát készítmény, 
hatékonysága abban rejtik, hogy a kártevő élőlény szilárd vázának 
kialakulását hiúsítja meg, miáltal életképtelen mutációk 
keletkeznek, ugyancsak kedvező tulajdonságokkal rendelkezik a 
sandofan. a burgonyavész ellen hatásosan alkalmazható szer a 
mostanihoz hasonló csapadékos időben is jól védi a virágzó 
növényeket, /mti/

lad/hné, ká 11 olt 
050887 113014.57

ísb0039 1 130 mtlb1040
a szerkesztőségek figyelmébe!

orlng nézőterének b,c és d 
autóbusszal célszerűbb meg

hév-vei, az f és g 
. az a és e

szektorok mindkét tömegközlekedési eszköz megállóhelyétől szinte 
azonos távolságban vannak, a start tribünhöz autóbusszal, míg az 
oldal tribünökhöz hév-vei jobb menni.

a
1987. augusztus 5. - a mai mtlbl027 számú, áradás a zalai 

folyókon cimu hírünk 2. bek. 4-5. sorában a szöveg helyesen;
a keszthely és Sümeg közötti utón, s emiatt ezt az útszakaszte a e

az autóbuszokon és a hév-szerelvényeken egyaránt 40 forintos 
napijeggyel Lehet utazni.Lezárták, a zalai utak

/mti/ Li pr 
15.02 050887 0382
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XXX
a rendkívüli hév gyorsvonatok zavartalan közlekedése érdekében 

szombaton 8.00 órától vasárnap 24.00 óráig a xiv. kerületi 
szentmihályl úti valamint az egyenes utcai hév útátjárót lezárják, a 
két átjárót a nagy lajos király ut - ond vezér útja - tökhöly ut 
útvonalon célszerű elkerülni, /mti/ 

se/li km/Li pr
050887 256215.17

sb004l 4 150 mtib1043 /közönségszolgálat/
a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1987, augusztus 5. - 
érvényben: 1987. augusztus 6-án

devizanem
ÍW

véteti közép eladási 
árf. 100 egységre ft-ban 

7659.93 7667,60 7675,27 
3406^39 3409,80 3413,21
124,61 124,73 124,85
680,99 681,67 682,35

1066,98 1068,05 1069,12
775,91 776,69 777,47

2295,26 2297,56 2299,86
6920.16 6927,09 6934,02

321,26
3661.16 

17003,27 17020,29 17037,31
707,87 708,58 709,29

2583,77 2586,36 2588,95
35,63 35,67 35,71

367,50 367,87 368,24
33,07 33,10 33,13
38,12 38,16 38,20

3118,64 3121,76 3124,88
741,52 742,26 743,00

2697,30 2700,00 2702,70
4851,03 4855,89 4860,75
5362,63 5368,00 5373,37

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
ir font
japán yen /jooo/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

321,58 321,90
3664,82 3668,48

'

v

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos 
árfolyamok változatlanul az 1987. junlus 2-1 közlésnek 
megfelelően vannak érvényben, /mti/ 

kf sr/li pr

um

050887 140613.26

K “ •-

■
f:
I
í
i

- • -

sboo43 4 150 mtlbl045 /közönségszolgálat/ 
a környező országok Időjárása

1987. augusztus 5. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása péntek reggelig;

ausztriai

átmenetileg csökken a felhőzet és már csak egy-két helyen 
várható kisebb zápor, a hőmérséklet csütörtökön kora délután 17-22 
fok, pénteken hajnalban 9-14 fok.

csehszlovákiai

!a

1987. augusztus 5. - az 
maximális hőmérséklete:

Párizs
London
oslo
Stockholm
helsinki
berlin
varsó
Lenlngrád
moszkva
kljev
prága
bécs
róma
madrld
belgrád
bukarest
szófia
athén

/mti/ kf sr/li pr 
050887 087715.30

X\,
aMriimtoiá,

$
bel - 29 - 1987.08.05

sb0042 4 150 mtlbl044 /közönségszolgálat/

■!

.

az európai nagyvárosok hőmérséklete
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sb0044 4 130 mtib1046
János Látogatása zala megyében

sBffifSHBM-,,

SEÍ!S3=6f=SSHgi!

László vezér igazgató számolt be.

berecz

W

csökken a felhőzet, már 
hőmérséklet csütörtökön kora 
8-13 fok.

szovjetunió:

románia:

Jugoszlávia

mára »
»

. /mtl/-16
kf pr

120515.36

1987.08.05.— 30 —bel

i

bel - 31 - 1987.08.05.

. a program következő állomása az állatforgalmi és húsipari 
vállalat volt, ahol farkas Imre igazgató egyebek között elmondta, 
hogy évente 240 ezer sertést és 20 ezer szarvasmarhát dolgoznak fel. 
termékeik ii tőkés országba jutnak el. idei exporttervük 12 millió 
dollár, ebből 6,3 milliót teljesítettek az első félévben.

délután a városi sportcsarnokban és a szeptember i-jén 
megnyitandó 24 tantermes gimnáziumban járt a politikai bizottság 
tagja, majd rövid városnézést követően a helyi kábeltelevízió 
stúdióját tekintette meg.

berecz János zalai Látogatása befejezéseként a Landorhegyi 
körzeti párthelyiségben tájékoztatáspolitika! aktívaértekezletein 
találkozott a szakterület megyei irányítóival és munkatársaival, 
/mtl/

tas/kné/mz pr 
15.47 050887 1 389

sbo045 4 160 mtibl047

a nemzetközi kodály társaság közgyűlése

1987. augusztus 5. - szerdán közgyűlést tartott kecskeméten a 
nemzetközi kodály társaság, a testület mintegy ötszáz tagja 
harminckét országból érkezett kodály szülővárosába, hogy értékelje a 
társaság utóbbi négy évben végzett munkáját és megválassza u] 
tisztségviselőit.

az 1975-ben alakult társaság - amint az ülésen egyebek között 
elmondták - mlWf kiterjedtebben és hatékonyabban tölti be szerepét 
kodály zenpedagógiájának terjesztésében, közreműködésével Legutóbb 
dániában alakult kodály társaság, s ezzel számuk tizenkettőre 
emelkedett. gőrögországbőL a mostani tanácskozáson jelentettek be 
hasonló szándékot.

a budapesti központtal működő nemzetközi kodály társaság főleg 
tagdíjakból gazdálkodik, segíti kodály eszmélnek továbbvitelét, 
gazdagítását, kiadói tevékenységének egyik sikeres vállalkozásaként 
tavaly megjelent a reflections on kodály cimu mü, amelyben 28 neves 
külföldi zenei szakember adta közre kodállyal kapcsolatos emlékeit, 
japán támogatásával került üzletekbe egy gyermekkari kodály-müveket 
rögzítő nagylemez, a társaság ösztöndíjával a korábbi években négy, 
újabban pedig - kodály zoltánné külön alapítványa seoltségével - már 
öt külföldi tanulhat egyszerre a budapesti zeneakadémián, illetve a 
kecskeméti kodály zoltán zenepedagógiai intézetben, az lóén első 
alkalommal van az ösztöndíjasok között kínai hallgató, rendszeresen
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a nyári egyetem előadói között osztrák 
adóügyi szakemberek Is vannak, Így a hallc 
tapasztalatairól Is konzultálhatnád. /mtl/ 

báv/kz/mz pr
050387 0984

/

16.18

■K

az egyensúly.

mennyiben felelősek ezekárt a fejleményekén. /folyt.kov./ 
na/kö/Ll

050887 259616.17

sb0047 4 150 mtlbl050
közigazgatási nyári egyetem veszprámben

1987.08.05.- 33 -bel

sb0046 4 130 mtlb1049
együttálás a nukleáris kor problémáival - konferencia /1. rész/

1987." augusztus 5. - a hlroslma és a nagaszakl elleni 
atomtámadás 42. évfordulójához kapcsolódva ,,együttélés a nukle 
kor problémáival,, címmel előadói konferenciát rendezett az őrs 
béketanács tudományos és kulturális bizottsága szerdán a magyar 
tudományos akadémia székházéban, a tanácskozás célja az volt, hogy 
uj megközelítésekkel és szemlélettel járuljon hozzá egy olyan 
hatékony érvrendszer kialakításához, amelyet a békemozgalom a hazai 
és a nemzetközi munkájában egyaránt alkalmazhat, s ezáltal a 
közgondolkodás megújítását, a tudomány és a kultúra különböző 
területei közötti együttműködést Is elősegítheti.

az egész napos tanácskozást szentágothai jános akadémikus, 
országos béketanács elnökségének tagja, az obt tudományos és 
kulturális bizottságának elnöke nyitotta meg. az emberiség története 
jelentős határnapjának nevezte 1945. augusztus 6--át, a hlroslma 
elleni atomtámadás Időpontját, ugyanakkor hangsúlyozta: az 
emberiségnek együtt kell élnie az atomenergiával, mert a hagyományos 
energiahordozók korlátozott mennyisége miatt a világ nem mondhat Le 

nukleáris energia békés célú felhasználásáról, ha nem Lennének 
atomerőmüvek, már ma is súlyos energiagondokkal kellene

az

a

k

r.

■ 1987.08:05.■= 32 —bel

ismétlődő, ez évben már harmadszor meghirdetett rendezvénye a 
társaságnak a nemzetközi kodály zoltán kórusverseny, az éneklő 
ifjúság mozgalom e máris világszerte számontártott eseménye.

a kecskeméti tanácskozáson döntöttek arról is, hogy a következő 
kodály szimpóziont 1989-ben flnnországban, 1991-ben kanadában és 
1993-ban pedig az egyesült államokban tartják, ugyancsak 
elhatározták, hogy a társaság módszeres segítséget nyújt a harmadik 
világ országainak ahhoz, hogy megőrizhessék sajátos, ősi 
zenekultúrájukat, a segítség kiterjed az adott országok népzenéjének 
összegyűjtésére, feldolgozására, s arra Is, hogy mindez bekerüljön 

oktatásba.az iskolai
a társaság örökös tiszteletbeli elnökeVmellé - elnökként - 

ujraválaszották a japán kazujukl tanimotot- a két alelnök gilbeert 
de greeve zongoraművész, az antwerpeni konzervatórium tanára, 
illetve vlkár László, zenetudományi intézet osztályvezetője, a 
titkár-pénztáros Lois choksy, a calgary egyeteem professzora Lett. 
/mtl/ \T- koo/alo ■zotionh-e—

Lász/kz/mz pr
050887 242616.05
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sb0049 4 130 mtibl052

együttélés a nukleáris kor problémáival ~ konferencia /3. rész/

a konferencia további részében hubay miklős Író, az obt 
elnökségének tagja felszólalásában a természettudósok és a humán 
kultúra, a művészetek képviselői közös fellépését szorgalmazta a 
nukleáris kor veszélyeivel szemben, deák páter ezredes, a honvédelmi 
minisztérium tudományos osztályvezetője a katonapolltlkus 
szemszögéből tekintette át az atomenergiával együtt élő emberiséget 
veszélyeztető problémákat, makkal László akadémikus, történész a 
nukleáris fenyegetettség erkölcsi kérdéseivel foglalkozott 
előadásában, szabó István filmrendező, az obt elnökségének tagja a 
művészek - ezen belül a filmművészet alkotóinak - felelősségéről 
szólt, míg balogh andrás tanszékvezető egyetemi tanár, az obt 
elnökhelyettese arról fejtette ki véleményét, milyen szerepet 
játszhatnak a kisnemzetek a nukleáris háború elleni küzdelemben, 
végezetül kiss dezső, a központi fizikai kutató intézet 
főigazgató-helyettese a természettudományok művelőinek szerepét 
vázolta fel az élet minőségét előtérbe helyező közgondolkodás 
kialakításában, /mtl/ 

na/kö km/Ll pr
050887 1123

sb0048 4 130 mtib1051
együttélés a nukleáris kor problémáival - konferencia /2. rész/

erre többnyire az volt a válasz, hogy a haditechnika fejlődésének 
következményeiért nem a tudósok a felelősek, hanem az adott 
társadalom, amely felhasználja a tudományos eredmények 
alkalmazásával készített tömegpusztító fegyvereket.

a tudományos kutatók felelősségének kérdését boncolgatva a 
továbbiakban több jeles tudósnak, köztük albert elnstelnnek és 
szilárd Leónak az atombomba előállításában játszott szerepéről, 
illetve arról a törekvéséről szólt, amellyel igyekeztek 
megakadályozni, hogy az atombomba a náci németország kezébe 
kerüljön, idézte frederic joliot-curie-nek azt az indítványát, hogy 
vonják be a tudósokat a felfedezéseik felhasználásáról folyó 
nemzetközi tanácskozásokba, kifejtette: a második világháború Idején 
éppen a tudósokból tevődött össze az állampolgároknak az a kis 
töredéke, amely tudatában volt annak, milyen veszély fenyegeti a 
nukleáris energia felszabadításával az emberiséget, ezt Ismerték fel 
a nyolcvanas évek elején a világ tudósai, s ezért emeltek szót a 
tudomány eredményének békés célú felhasználása mellett, az előadása 
elején feltett kérdésre válaszolva végül is az obt elnöke 
kifejtette: a tudósok felelősséget éreznek azért, hogy segítsék 
megállítani a világ sodródását a nukleáris háború felé, s a 
társadalom felelősségén belül az ő felelősségük nagyobb, mint a 
hétköznapi embereké.

bognár józsef akadémikus, az mta világgazdasági 
kutatóintézetének igazgatója felszólalásában hangsúlyozta: ha a 
saját maga teremtette technika kormányzására nem képes az emberiség, 
annak súlyos következményei Lehetnek, ilyen például a fegyverkezési 
verseny is. amely jelentős anyagi forrásokat von el a 
társadalmaktól, s tartóssá, intézményessé teszi a munkanélküliséget 
a kapitalista világban, ezenkívül gazdasági gyengüléshez vezet, az 
egész társadalom javát szolgáló iparágak rovására átcsoportosítja az 
innovációt, a szellemi tőkét a hadiiparba, mindezen túl a 
fegyverkezési hajsza kísérőjelenségei a gazdasági egyensúly jelentős 
zavarai, az eladósodás, a költségvetési mérleghiány, további súlyos 
következmény, hogy a fegyverkezés - a bizalomhiány miatt - 
hátráltatja a nemzetközi munkamegosztás, együttműködés, a korszerű 
kereskedelmi formák kibontakozását, a kiélezett nemzetközi Légkör 
nem alkalmas az emberiséget sújtó globális problémák megoldására, 
elodázza az olyan súlyos gondok orvoslását, mini például a bioszféra 
szennyeződése, az erdők pusztulása, a jövedelmek újraelosztása a 
szegény országok javára - fejtette ki az előadó, /folyt,köv./

16:21

16.22

I

sb0050 4 130 mtibl053
balesetek

1987. augusztus 5. - budapesten, a xiv. kerületi ungvár utca és 
Lőcsei ut kereszteződésében bohn tamás 40 éves gépészmérnök, 
budapesti Lakos személygépkocsijával összeütközött egy 25-ös jelzésű 
autóbusszal, a baleset következtében bohn könnyű sérülést 
szenvedett, míg utasa bohn józsefné 73 éves nyugdíjas, budapesti 
Lakos a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
személyautó vezetője megsértette az elsőbbségi szabályt, a rendőrség 
bevonta vezetői engedélyét, s folytatja a vizsgálatot.

a baranya megyei pereked külterületén egy kanyarban somogyi 
józsef 45 éves műhelyvezető, kecskeméti Lakos személygépkocsijával 
átsodródott az úttest baloldalára és ott összeütközött a vele 
szemben haladó tehergépkocsival, amely az ütközés következtében az 
árokba borult, a teherautó vezetője, gerner józsef 32 éves 
áruszállító kisiparos pécsi lakos a helyszínen meghalt, utasa és 
somogyi józsef könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint a személygépkocsi vezetője nem az útviszonyoknak megfelelő 
sebességgel vezetett, a rendőrség bevonta vezetői engedélyét, s 
folytatja a vizsgálatot.

na/kö km/Ll
050887 2656

■

.



munkálatait, valamint a történelmi múltú egykori szabadkőműves 
pincekápolnát, a párt főtitkárhelyettese elismeréssel szólt a 
lakossági és tanácsi összefogással megvalósuló önerős 
közműfejlesztési beruházásokról, a vendég útja ezután a budafoki mte 
sporttelepre vezetett, ahol megnézte a 40-45 millió forintos 
költséggel épülő, rövidesen elkészülő 1150 négyzetméter alapterületű 
sportcsarnokot, ezután az arany János utcai lakótelepen ellátogatott 
lukács József szobafestő és felesége otthonába.

a program befejezéseként lázár györgy a komáromi úti 
lakóterületi pártszervezetet kereste fel, itt aktivaértekezleten a 
tanács, a hazafias népfront és más tömegszervezetek tagjai és 
vezetői, valamint vállalati, üzemi vezetők eszmecserét folytattak 
párt főtitkárhelyettesével a gazdasági kibontakozás programjáról, 
nyugdíjasokat foglalkoztató időszerű kérdésekről, /mtl/ 

kö km/li le
17.38 050887 1625

&

sb0052 4 150 mtibl056 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés

1987. augusztus 5, - a központi meteorológiai intézet jelenti:

/_

bel - 37 - 1987.08.05.
I

m
n

bel - 36 - 1987.08.05.

bács megyében bugacon egy tehergépkocsi elütötte nagy János 68 
éves, bugaci Lakos kerékpárost, aki a helyszínen meghalt, a 
vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros szabálytalanul 
kanyarodott.

16.23 050887 2525 melegszik az idő

előrejelzés az ország területére csütörtök estig:
i

nyugat felől fokozatosan csökken a felhőzet, de elszórtan zápor, 
keleten egy-egy zivatar még kialakulhat, az északnyugati szét 
Időnként megélénkül, melegszik az idő. a hőmérséklet csúcsértéke 19 
és 23 fok között várható, /mtl/

11 le

sb0051 4 130 mtib1055
lázár györgy a xxii. kerületben
1987. augusztus 5. - lázár györgy, a magyar szocialista 

munkáspárt főtitkárhelyettese szerdán a főváros xxii. kerületébe 
látogatott, a kerületi pártbizottságon czank János első titkár és 
varga kovács János, a kerületi tanács elnöke tájékoztatta a csaknem 
hatvanezer lakosú városrész életéről.

17.43 050887 0491
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Lehetővé teszí, s rendkívül fontos szerepe Lehet az asztrofizika 
fejlődésében.

a tanácskozás résztvevői a háromnapos program során 
megismerkedtek az atcmkl Laboratóriumaival és megtekintették az 
intézetben működő ciklotront, /mtl/ 

tár/éva/kz/mz le 
18.06 050887 1508

tv sb0053 4 160 mtlbl057
ifjúsági üdülőtelep-avató

1987. augusztus 5. - befejeződött az expressz ifjúsági és diák 
utazási iroda kllllán-telepl üdülő-táborának felújítása, a 
magyar-ndk közös beruházással korszerűsített, 400 személyes tábor 80 
faházának elemeit, berendezéseit ndk-beli cég szállította, az 
ellenértékét az expressz öt esztendő alatt, ndk-beli fiatalok 
ültetésével egyenlíti ki,

a megújult, szemre Is tetszetős Ifjúsági üdülőtelepet szerdán 
d@ák gábor államtitkár, az állami Ifjúsági és sporthlv&ttal elnöke 
valamint bans sattler, az ndk ifjúsági ügyek hivatalának vezetője 
avatta fel. /mtl/ 

bév/kz/mz le

050887 0616

h

i

I

sb0055 4 1pO mtlb1060

magyar-ausztrál megbeszélések - a szerkesztőségek figyelmébe!

9

17.49
a mai mtlbl0l7 számú /magyar ausztrál megbeszélések clmü/ 

hírünket v 1 s s z a v o n j u k , helyette az alábbit adjuk:

1987 e augusztus 5. - marjai j óz séf miniszterelnök-helyettes 
meghívására szerdán hazánkba érkezett brian burke, nyugat-ausztrálla 
miniszterelnöke, david parkén ásvány- és energiaügyi, Julián grill 
mezőgazdasági minisztereknek, john horgannak, a nyugat-ausztrál 
fejlesztési szövetség elnökének és több üzletembernek a 
társaságában. Látogatásuk célja a magyar-nyugat-ausztrál gazdasági 
együttműködés Lehetőségeinek feltárása.

brian burka és a kíséretében Lévő szakemberek tárgyalásokat 
folytatnak kapoLyl László ipari miniszterrel, veress péter 
külkereskedelmi miniszterrel és Látogatást tesznek magyar 
vállalatoknál.

.

sbu054 4 160 mtlblC59

befejeződött az atomfizikusok tanácskozása debrecenben

1987. augusztus 5. - szerdán befejeződött a magyar tudományos 
akadémia debreceni atommagkutató intézetében az a háromnapos 
nemzetközi tudományos tanácskozás, amelyen tizenöt ország hetven 
atomfizikusa vett részt.

a háromnapos debreceni konferencián csaknem ötven előadás 
hangzott el, s számos poszterbemutató reprezentálta az atomi 
elektronburok vizsgálatában az utóbbi években végbement rendkívül 
gyors fejlődést, a konferencia eredményeinek összegezésekor is ezt a 
tényt emelték ki a szakemberek, hangsúlyozva, hogy bár a napirenden 
szereplő kérdések, például az atom-ion ütközési folyamatok 
vizsgálata, az atomfizikai alapkutatások közé tartoznak, eredményeik 
- az alapvető fizikai jelenségek jobb megértésén túl - az 
alkalmazott kutatást is segítik, e kutatások ugyanis olyan nagy 
horderejű problémák megoldásának elengedhetetlen láncszemei, mint 
például az energiaellátást alapjaiban forradalmasító, atomhulladék 
mentes, szabályozott magfuzlós energiatermelés megvalósítása, 
gyógyításban a sugárterápia hatékonyabb alkalmazása, az atomi 
elektronburok jobb megismerése a mainál hatékonyabb, pontosabb 
anyagvizsgálati, vagy környezetkutatási módszerek kidolgozását is

i as

1
:

*marjai József és brian burke szerdán a parlamentben megkezdték a 
tárgyalásokat, /mtl/

Kö/mz la
18.06

la

050887 0929

/
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sb0057 4 180 mtlb1063

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 a magyar- nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 
sboo42 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0043 a környező országok Időjárása 
sb0044 berecz jános Látogatása zala megyében 
sboo45 a nemzetközi kodály társaság közgyűlése 
sboo46 együttélés a nukleáris kor problémáival /j./ 
sb004/ közigazgatási nyári egyetem Veszprémben 
sb0048 együttélés a nukleáris kor problémáival /2./ 
sb0049 együttélés a nukleáris kor problémáival /3./ 
sb0050 balesetek
sb0051 Lázár györgy a xxll. kerületben
sb0052 időjárás-jelentés
sb0053 ifjúsági üdülőtelep-avató
sb0054 befejeződött az atomfizikusok tanácskozása
sboo5b magyar-ausztrál megbeszélések
sb0056 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0057 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi ötté

fehér páter 
Izsák erika 
-vége-

sb0056 4 180 mtlb1062

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 
1987. augusztus 5.

szállítási részvénytársaság alakul 
elektronikus Levélmérleg 
fokozza tőkés exportját a motlm 
élénkülő takarékszövetkezeti tevékenység 
gyártják a mirelit tököt és uborkasalátát 
ferencvárosi környezetvédők
újabb kedvezmények, több jegyárusító hely - forma-1
parkgondozás kisvállalkozásban
több vezetékes víz érdnek
újabb községi óvodák Zalában
savarla őszi fesztivál
budapesten vendégszerepel az amazonas do brasll
pályázati felhívás - oenl
droq-ambulancl
gltárfesztlvál esztergomban /gyorshír!/
a magyar könyvtárosok egyesületének vándorgyűlése /gy.hlr!/ 
magyar-ausztrál rnegbesz élések 
good bye Charlie a hiId-udvarban
együttélés a nukleáris kor problémáival - konferencia
bozóky márla tárlata
megnyílt a georglkon nyári egyetem
szarvasi táncosok belgiumiban
a vas megyei tanács vb ülése - egészségügy
clmea-delegáció magyarországon
bkv sajtótáj. a forma-1 verseny tömegközlekedéséről /gyhlr/
áradás a zalai folyókon
nemzetközi gltárfesztlvál esztergomban
nyári Lehalászás a hortobágyon
üdvözlő távirat /bollvla/
Időjárás-jelentés /
Időjárás-jelentés /2. rész/
Lázár györgy a xxll. kerületben 
esőgondok a balatonnál 
virágzik a rizs 
amatőr képzőművészek tábora 
kitüntetés /babies antal/ 
könyvtárosok országos vándorgyűlése 
tanácskozás a burgonya védelméről 
a szerkesztőségek figyelmébe 
bkv sajtótájékoztató a forma-1 verseny

sboOCI 
sb0002 
sb0003 
sb0004 
sb0005 
sbOOOő 
sb0007 
sbQOOS 
sb0009 
sbOOIO 
sbOG11 
SP0012
sb0013
Sb00l4
sb0015
sb0016
sb0017
Sb0018
sb0019
SÖ0C20
Sb0021
Sb0022
SÖ0023
sb0024 
sb0025 
sb0026 
sbQ027 
sb0028 
SbQ029 
Sb0030 
sb0031 
Sb0032 
sb0033 
sb0034 
sb0035 
sb0036 
sb0037 
Sb0038 

Sb0039 
Sb0040 
/folyt, köv./ gw/mz 
20.55

/mtl/ mz le
050887 103820.56

j,

rész/\

050887 1704

Ia



bútorkereskedelmi ellenőrzések /1. rész/

19877 agusztus 6, - a kereskedelmi felügyelőségek az év első 
felében 34 állami és 46 szövetkezeti vállalat, 17 gyártó és öt 
magánkereskedő 172 üzletében és áruházában - immár visszatérően - 
vizsgálták a butorértékesités körülményeit, a figyelmet elsősorban a 
forgalomba hozott termékek minőségére összpontosították, ez ugyanis 
évek óta a bútorkereskedelem legneuralgikusabb pontja.

a minőségellenőrzés tapasztalatai ezúttal sem kedvezőek: a 
megvizsgált 2.644 bútor mintegy harmada nem felelt meg az 
előírásoknak, a hibák jelentős része azonban a korábbiaktól eltérően 
nem a szállítási sérülésekből adódik, hanem a gyártás 
hiányosságaiból, elsősorban a technológiai fegyelem be nem 
tartásából, feltűnő hiba egyebek közt a butorrészek pontatlan 
illesztése, a durva megmunkálás, a díszítő elemek felületes 
eldolgozása, a kárpitozott garnitúrák fémszerkezeteinek érdes, 
eldolgozatlan felülete, emellett továbbra is rontja a bútorok 
minőségét, hogy a kiskereskedelmi butorraktár-hálózat alapterülete 
kicsi, s az árumozgatási technológia sem kielégítő, a rossz 
raktározási körülmények, a szakszerűtlen árukezelés miatt ugyancsak 
jelentős a minőségi károsodás.

a kereskedelmi felügyelőségek ellenőrizték a garanciális 
bútorjavítást végző vállalatok, szövetkezetek munkáját is. 
megállapították, hogy a bejelentések száma az idén emelkedett, s h 
kismértékben is, de nőtt azoknak a garanciális panaszoknak a száma 
amelyeket a szervizek csak 60 napon túl orvosoltak, a szervizek

:$£

sb0001 4 150 mtib1001

csütörtökbudapest, 1987. augusztus 06. bel
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel. 756-722 Telex: 22-4371
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